

**СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ГЕОРГИЈЕ - ЂОРЂЕ
(ЂУРЂЕВДАН)**

**+СВЕТИ МУЧЕНИЦИ ПОСТРАДАЛИ СА СВЕТИМ
ВЕЛИКОМУЧЕНИКОМ ГЕОРГИЈЕМ.**

**СУБОТА, СЕДМИЦЕ СВЕТИХ ЖЕНА МИРОНОСИЦА
(ТРЕЋА ПО ВАСКРСУ)**

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

**ПОЧЕТАК СВАКЕ (БИЛО У НЕДЕЉУ ИЛИ У СЕДМИЧНЕ ДАНЕ) СВЕТЕ
ЛИТУРГИЈЕ ОД ТОМИНЕ НЕДЕЉЕ ДО СПАСОВДАНА:**

Свештеник: Благословено Царство Оца и Сина и Светога Духа, сада
и увек и у векове векова.

Хор: Амин.

После „Благословено Царство...“ поје сам свештеник у олтару, при отвореним царским дверима, стојећи пред Часном Трпезом и држећи запаљену свећу:

Христос воскресе из мртвих, / смртију смрт поправ,
// и сушчим во гробјех живот даровав. (ДВА ПУТА)

Трећи пут Свештеник поје до средине:

Христос воскресе из мртвих, / смртију смрт поправ

Хор: И сушчим во гробјех живот даровав.

Затим Свештеник затвори Царске двери и говори велику јектенију:

ЈЕКТЕНИЈА ВЕЛИКА: _____

Свештеник: У миру Господу се помолимо.

Хор: Господе помилуј.

Свештеник: За вишњи мир и спасење душа наших, Господу се помолимо...

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

НЕДЕЉА ЖЕНА МИРОНОСИЦА-канон, песма 9, ГЛАС 2:

Преестѣственно плѣтию зачѣншую во чрѣвѣ, отъ Отца безлѣтно предвозсіявшее Слово, въ пѣснехъ немѣлчныхъ величаемъ, вѣрни.	Дјева је надприродно телом од Бога Оца зачела, надвременно заблисталог Бога-Реч, зато је неућутним песмама верни величајмо.
---	---

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Благообразный совѣтникъ Іосифъ да поѣтся съ мѣроносицама и божественными ученики, јако проповѣдникъ сій и сѣй востанія Христова.	Опевајмо добродушног саветника Јосифа са женама мироносицама и светим ученицима, јер су они проповедници васкрсења Христова.
--	---

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

<p>Іосифа чўднаго да восхва́лимъ, вѣрніи, кўпно съ Никоді́момъ и мурно́сицами вѣрными, вопію́щія: Господь воскресе во́истинну!</p>	<p>Похвалимо верни дивног Јосифа, заједно са њиме и Никодима и верним мироносицама, које кличу: заиста је Господ васкрсао.</p>
--	--

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство
Небесноје.**

<p>Безнача́ленъ еси́ Отче, несозда́ненъ еси́ Сѣне, сопресто́ленъ и Душе Святѣй, еди́но (Сіа́ Трѣи) Естество́мъ, и Трѣи Ли́цы, еди́не Бо́же Истинный.</p>	<p>Безпочетни Оче, несаздани Сине, и сапрестолни Свети Душе, ви сте једно природом а са три лица. Једини си Боже истинити.</p>
--	--

На 4: Блажени јесте, јегда поносіјат вам, и изженут, и
рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

СВ. ГЕОРГИЈЕ - канон, песма 3 - ГЛАС 4:

<p>Возопѣлъ еси́ со дерзнове́ніемъ къ Зиждѣ́телю, Геор́гіе: не преда́ждь беззаконнымъ раба́ Твоего́, но крѣ́пость ми́ пода́ждь разори́ти ихъ шата́ніе.</p>	<p>Смело си запевао Творцу, Георгије: Не предај беззаконицима слугу свога, него ми подај снагу, да разорим њине намере.</p>
---	--

**Радуйтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на
Небесјех.**

<p>Небре́гъ о мучѣ́тельныхъ сосудѣ́хъ, Геор́гіе, на пóдвиги во́лею му́жески прите́клъ еси́ и пóчестными побѣ́дами отъ Христá Бо́га вѣнча́лся еси́.</p>	<p>Не базируѣи се на оруѣа за мучење, Георгије, на подвиг си храбро и својевољно пошао, и овенчао се почастима победника од Христа Бога.</p>
--	--

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.**СВ. ГЕОРГИЈЕ - канон, песма 3 - ГЛАС 2:**

<p>Всѣми образы Бóгу возложѣнъ и блистáнiя чудесъ приѣмля, даровáнiя трéбующимъ раздава́еши, преблаже́нне Геóргiе.</p>	<p>На сваки си начин био си покоран Богу и примио си сја́на чудеса, па раздајеш потребне дарове, преблажени Георгије.</p>
--	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

<p>Нѣнѣ къ Тебѣ прибѣгаю, Пречѣстая, спаси мя моли́твами Твоѣми и соблюди́: ели́ко бо хóщеши, мо́жеши, я́ко Ма́ти Всемогúщаго.</p>	<p>Сада теби притичем, Пречиста Богородице, а ти ме спаси молитвама твојим, и сачувај ме, јер као Мајка Свемогућег можеш све што хоћеш.</p>
---	---

**ЗА ВРЕМЕ ПЕВАЊА "СЛАВА, И НИЊЕ..." СВЕШТЕНИК ЧИНИ ВХОД
 СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:**

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.***Хор:** Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ МЕРТВИХ**, појушчија Ти: Алилуја.**ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:****НЕДЕЉА СВ. МИРОНОСИЦА- ТРОПАР, ГЛАС 2:**

<p>Благообразниј Јосиф, с дрва сњем пречистоје тјело Твоје, плашчаницеју чистоју обвив, и благоуханми, во гробје новје, закрив, положи, но тридневен воскресал јеси, Господи, подајај мирови велију милост.</p>	<p>Добродушни Јосиф са Крста (дрвета) је скинуо пречисто Твоје тело, чистом га плаштаницом повио, и са мирисима у гроб нови положио и затворио, али ти си Господе васкрсао тридневно, и велику милост свету подарио.</p>
---	--

ВАСКРШЊИ- ТРОПАР, ГЛАС 2:

<p>Јегда снизшел јеси к смрти, Животе Безсмртниј,/ тогда ад умертвил јеси блистанием Божества./ Јегда же и умершија от преисподњих воскресил јеси,/ всја Сили Небеснија взирају:// Жизнодавче, Христе Боже наш, слава Тебје.</p>	<p>Када си умро Животе Бесмртни, тада си умртвио ад блистањем Божанства, а када си умрле од праискона васкрсао, све Силе Небеске Ти клицаху: Животодавче, Христе Боже наш, слава Теби!</p>
--	--

НЕДЕЉА Св. МИРОНОСИЦА- Други ТРОПАР, ГЛАС 2:

<p>Мироносицам женам, при гробе представ Ангел, вопијаше:/ мира мертвим сут прилична,/ Христос же истленија јависја чужд./ Но возопијте: воскресе Господ,// подајај мирови велију милост.</p>	<p>Женама мироносицама крај гроба је дошао ангел и узвикнуо: миро мртвима припада, а Христос је недоступан трулењу; него узвикните: Господ је васкрсао и велику милост свету подарио.</p>
---	---

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СВЕТИ ГЕОРГИЈЕ- Први Тропар, ГЛАС 4:

<p>Јако пљених свободитељ/ и нишчих заштититељ, немошчствујушчих врач, цареј и православних христијан поборниче, побједоношче, великомучениче Георгије, моли Христа Бога// спастисја душам нашим.</p>	<p>Као ослободилац заробљених, заштитник сиромашних и лекар болесних, заштитниче царева и православних хришћана, победниче, великомучениче Георгије, моли Христа Бога да спасе душе наше.</p>
--	--

СВЕТИ ГЕОРГИЈЕ- Други Тропар, ГЛАС 4:

<p>Подвигом добрим подвизалсја јеси, страстотерпче Христов вјероју, и мучитељеј обличил јеси нечестије, жертва же благопријатна Богу принесалсја јеси. Тјемже и вјенец пријал јеси побједи,/ и молитвама, свјате Георгије, твојими, всјем подајеш/ прегрјешениј остављеније.</p>	<p>Добар бој си војевао мучениче Христов за веру, изобличивши безбожност мучитеља, и као благопријатна жртва си се принео Богу. Зато си примио венац победе, и молитвама твојим, свети Георгије, свима подајеш опроштај грехова.</p>
--	---

СВЕТИ МУЧЕНИЦИ ПОСТРАДАЛИ СА

СВЕТИМ ВЕЛИКОМУЧЕНИКОМ ГЕОРГИЈЕМ. - Тропар, ГЛАС 4:

<p>Мученици Твоји Господи: Који су пострадали заједно са Светим Великомучеником Георгијем, во страданијих својих вјенци пријаша нетљенија от Тебе Бога нашега, имушче бо крјепост Твоју мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.</p>	<p>Мученици Твоји, Господе: Који су пострадали са Светим Великомучеником Георгијем, у страдању своме су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.</p>
--	---

КОНДАК ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СВЕТИ ГЕОРГИЈЕ- Кондак, ГЛАС 4:

<p>Воздјелан от Бога, показалсја јеси благочестија дјелатељ честњејшиј, добродјетељеј рукојати собрав себје, сјејав бо в слезах, веселијем жнеши, страдалчествовав же кривију, Христа пријал јеси, // и молитвама, свјате Георгије, твојими, всјем подајеш прегрјешениј прошченије.</p>	<p>Поучен од Бога, показао си се као славни делатељ побожности, сабравши себи руковет врлина. Сејавши са сузама, са весељем жањеш, и пострадавши у крви, Христа си примио и молитвама твојим, свети Георгије, свима дарујеш опроштај грехова.</p>
--	--

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,
СВЕТИ МУЧЕНИЦИ ПОСТРАДАЛИ СА СВЕТИМ ВЕЛИКОМУЧЕНИКОМ ГЕОРГИЈЕМ
- Кондак, ГЛАС 2: ПОДОБЕН: ВИШНИХ ИШЧА..**

Свјетилници свјетлији јавилшесја, Божественији мученици Који сте пострадали са Светим Великомучеником Георгијем,/ твар всју свјетлостију чудес озарјајете,/ недуги разрјешајушче и глаткоју таму всегда отгоњајушче:// Христу Богу мољашчесја непрестано о всјех нас.	Показасте се као светле светиљке, Божански мученици Који сте пострадали са Светим Великомучеником Георгијем, сву творевину светлошћу чудеса озарујете, од болести нас ослобађате и глаткоју таму увек одгоните: Молите се непрестано Христу Богу за све нас.
--	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

НЕДЕЉА СВ. МИРОНОСИЦА- Кондак, ГЛАС 2:

Радоватисја мироносицам повељел јеси, плач праматере Еви утолил јеси воскресенијем Твојим, Христе Боже, Апостолом же Твојим проповједати повељел јеси: Спас воскресе от гроба.	Заповедио си мироносицама да се радују, а плач праматере Еве си умирио Васкрсењем Твојим, Христе Боже, и Апостолима Твојим си наредио да проповедају: Спаситељ је Васкрсао из гроба.
--	--

КАДА СЕ ОТПЕВА ПОСЛЕДЊИ КОНДАК:

Свештеник: *Господу се помолимо.*

Хор: Господе помилуј.

Свештеник: *Јер си свет Боже наш и Теби славу узносимо, Оцу и Сину
и Светоме Духу, сада и увек; И у векове векова.*

Хор: Амин.

Свјатиј Боже, свјатиј Крјепкиј, свјатиј Безсмртниј,
помилуј нас. (**ТРИПУТ**)

Слава Отцу и Сину и Свјатому Духу, и ниње и присно
и во вјеки вјеков. Амин.

Свјатиј Безсмртниј, помилуј нас.

Свјатиј Боже, свјатиј Крјепкиј, свјатиј Безсмртниј,
помилуј нас.

Свештеник: *Пазимо. Мир свима.*

Читач: И духу твоме.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: НЕДЕЉА МИРОНОСИЦА - Прокимен, глас 6: Спаси,
Господе, народ Твој и благослови наслеђе Твоје.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Спаси, Господе, народ Твој и
благослови наслеђе Твоје.

Читач: Теби, Господе, завиках, Боже мој, немој заћутати
од мене.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Спаси, Господе, народ Твој и
благослови наслеђе Твоје.

Читач: СВЕТОМЕ ГЕОРГИЈУ - Прокимен, глас 7: Узвеселиће
се праведник у Господу, и уздаће се у Њега.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Узвеселиће се праведник у
Господу, и уздаће се у Њега.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: Читања, из Дела Светих Апостола:

Свештеник: *Пазимо.*

Читач: СУБОТА ТРЕЋА по Пасхи

У дане оне би Савле неколико дана са ученицима који бејаху у Дамаску. И одмах по синагогама проповедаше Исуса да је он Син Божији. А сви који слушаху чуђаху се и говораху: Није ли ово онај што у Јерусалиму сатираше оне који призивају Име ово, и не дође ли овде за то да их везане води првосвештеницима? А Савле све више јачаше, па збуњиваше Јудеје који живе у Дамаску, доказујући да је ово Христос. А кад се наврши подоста дана, договорише се Јудеји да га убију. Али Савле дознаде за њихову заверу; а они чуваху врата дан и ноћ да би га убили; но ученици га узеше ноћу и спустише преко зида у котарици. Када пак дође Савле у Јерусалим, покушаваше да се придружи ученицима; и сви га се бојашу, не верујући да је ученик. А Варнава га узе и доведе апостолима, и исприча им како је на путу видео Господа и како му је говорио, и како је у Дамаску смело проповедао у име Исусово. И заједно с њима је улазио у Јерусалим и излазио и слободно проповедао у име Господа Исуса, и говораше и препираше се с јелинистима, а они вребаху да га убију. А када браћа ово сазнаше сведоше га у Кесарију и испратише га у Тарс. Међутим, Цркве по свој Јудеји и Галилеји и Самарији уживаху мир напредујући и ходећи у страху Господњем, и умножаваху се утехом Светога Духа.

Свети славни великомученик,
победоносац и чудотворац **ГЕОРГИЈЕ**

У дане оне подиже цар Ирод руке да мучи неке од Цркве. И погуби Јакова брата Јовановог мачем. И видевши да је то по вољи Јудејима, настојаше да ухвати и Петра; а бејаху дани бесквасних хлебова. Њега и ухвати и баци у тамницу, и предаде га четирима стражама од по четири војника да га чувају, намеравајући да га после Пасхе изведе пред народ. Петра, дакле, чуваху у тамници, а Црква се усрдно мољаше за њега Богу. А када хтеде Ирод да га изведе, те ноћи спаваше Петар између двојице

војника, окован у двоје вериге, и стражари пред вратима чуваху тамницу. И гле, анђео Господњи се појави, и светлост обасја просторију, и куцнувши Петра у ребра пробуди га говорећи: Устани брзо! И спадоше му вериге с руку. И анђео му рече: Опаши се, и обуј обућу своју. И учини тако. И рече му: Обуци хаљину своју, па хајде за мном. И изишавши иђаше за њим, и не знадијаше да је стварност то што анђео чињаше, него мишљаше да гледа виђење. А кад прођоше прву стражу и другу, дођоше вратима гвозденим која воде у град; она им се сама отворише, и изишавши прођоше једну улицу, и анђео одмах одступи од њега. И када дође Петар себи, рече: Сада заиста знам да Господ посла анђела својега те ме избави из руку Иродових и од свега што је очекивао народ јудејски.

Свештеник: *МИР ТИ (Мир теби читачу).*

Читач: И духу твоме.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: глас 8: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: Благоволео си, Господе, земљу Твоју; повратио си робље Јаковљево.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: Милост и истина пољубише се, правда и мир целиваше се.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТОМЕ ГЕОРГИЈУ - глас 4: Праведник као палма процветаће, и као кедар на Ливану увећаће се.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље.
Мир свима.*

Појци: И духу твоме.

Свештеник: *Читање Светог Јеванђеља по (име Јеванђелиста)*

Појци: Слава Теби, Господе, слава Теби.

Свештеник: *Пазимо.*

ЧИТА СЕ СВЕТО ЈЕВАНЂЕЉЕ.

**Даље све бива по поретку Божанствене Литургије
Св. Јована Златоуста, до:
„ДОСТОЈНО ЈЕСТ ЈАКО ВОИСТИНУ...“**

УМЕСТО „ДОСТОЈНО ЈЕСТ...“ ПЕВА СЕ ПРИПЕВ И ИРМОС ДЕВЕТЕ ПЕСМЕ КАНОНА ПРАЗДНИКА (ВАСКРСА) - ГЛАС 1:

Ангел	вопијаше	Анђео	клицаше
Благодатњеј: / Чистаја Дјево,		Благодатној: Чиста Дјево,	
радујсја! / И паки реку:		Радуј се! И опет кажем:	
Радујсја! / Твој Син воскресе		Радуј се! Твој Син	
/ тридневен от гроба / и		тридневен Васкрсе из	
мртвија воздигнувиј: //		гроба и мртве подиже:	
људије, веселитесја. –		људи, веселите се!	
Свјетисја, свјетисја, / новиј		Светли се, светли, Нови	
Јерусалиме: / слава бо		Јерусалиме, јер слава	
Господња / на тебје возсија.		Господња на теби засија.	
/ Ликуј ниње / и веселисја,		Ликуј сада и весели се	
Сионе. / Ти же, Чистаја,		Сионе! А Ти, Чиста, радуј	
красујсја, Богородице, //		се,	Богородице,
востанији Рождества Твојего.		васкрсењу Сина Твога!	

+ + + + + + + +

Свештеник: Пазимо. Светиње светима.

Хор: Једин свјат, једин Господ, Исус Христос, во славу Бога Отца. Амин.

ПРИЧАСТЕН - ВАСКРСЕЊЕ ХРИСТОВО и СВЕТИ ГЕОРГИЈЕ:

Хор: **Т**јело Христово примите, /
Источника безсмртнаго вкусите.
В памјат вјечнују будет праведник. От
слуша зла не убојитсја. (Пс. 111 : 6и7)

Алилуја, алилуја, алилуја.

1. Велика је тајна Твога, Христе,
Васкрсења.

Тјело Христово примите, Источника
безсмртнаго вкусите. **А**лилуја,
алилуја, алилуја.

2. Добровољно си дошао на страдање,
Безсмртни.

Тјело Христово примите, Источника

безсмъртнаго вкусите. **А**лилуја,
алилуја, алилуја.

3. Тада и ад сретнувши Те огорчи се,
јер му је одузета власт над
душама.

Тјело Христово примите, Источника
безсмъртнаго вкусите. **А**лилуја,
алилуја, алилуја.

4. Тада се обрадова и Марија
мироносица, поклонивши се Богу
испред гроба.

Тјело Христово примите, Источника
безсмъртнаго вкусите. **А**лилуја,
алилуја, алилуја.

5. Реците Петру и осталим
апостолима да је васкрсао из

мртвих Безсмртни.

Тјело Христово примите, Источника
безсмртнаго вкусите. **А**лилуја,
алилуја, алилуја.

Чита се Пролог или се пева нека Духовна песма.

Свештеник: *Са страхом Божјим и вером приступите.*

Хор: Благословен грјадјиј во имја Господње, Бог
Господ и јависја нам.

Свештеник: *Спаси, Боже, народ твој и благослови наслеђе твоје.*

Хор: Христос воскресе из мртвих, / смртију смерт
поправ, // и сушчим во гробјех живот даровав.
**(1 ПУТ-ДУГО; АКО НЕ СТИГНЕ СВЕШТЕНИК,
МОЖЕ ЈОШ НЕКИ ПУТ)**

Свештеник: *Свагда, сада и увек и у векове векова.*

Хор: Амин.

Да исполњатсја уста наша хваљенија твојего, Господи,
јако да појем славу твоју, јако сподобил јеси нас
причаститисја свјатим Твојим божественим,
безсмртним и животворјашчим Тајнам; собљуди нас
во Твојеј Свјатињи, вес ден поучатисја правдје Твојеј.
Алилуја, алилуја, алилуја!

Свештеник: *Примивши божанске, свете, пречисте, бесмртне,*

небеске и животворне, страшне Христове Тајне, стојећи смерно, достојно заблагодаримо Господу.

Хор: Господе помилуј.

Свештеник: *Заштити, спаси, помилуј и сачувај нас, Боже, благодаћу твојом.*

Хор: Господе помилуј.

Свештеник: *Измоливши сав дан савршен, свет, миран и безгрешан, сами себе и једни друге и сав живот свој Христу Богу предајмо.*

Хор: Теби, Господе.

Свештеник: *Јер си Ти освећење наше и Теби славу уносимо, Оцу и Сину и Светоме Духу, сада и увек и у векове векова.*

Хор: Амин.

Свештеник: *У миру изиђимо.*

Хор: О Имени Господњи.

Свештеник: *Господу се помолимо.*

Хор: Господе помилуј.

Свештеник: *Господе, Ти благосиљаш оне који Тебе благосиљају и освећујеш оне који се у Тебе уздају, спаси народ Твој и благослови наслеђе Твоје; чувај пуноћу Цркве Твоје, освети оне који љубе красоту дома твога; Ти их прослави божанском силом Твојом, и не остави нас који се у Тебе надамо; даруј мир свету Твојој, Црквама Твојим, свештеницима и свему народу Твојој. Јер сваки добар дар и сваки савршени поклон одозго је, силази од Тебе, Оца Светлости и Теби славу и благодарење и поклоњење уносимо, Оцу и Сину и Светоме Духу, сада и увек и у векове векова.*

Хор: Амин. Буди имја Господње благословено от ниње и до вјека. (ТРИПУТ)

Свештеник: *Благослов Господњи нека дође на вас, Његовом*

благодаћу и човекољубљем, свагда, сада и увек и у векове векова.

Хор: Амин.

Свештеник: *Слава Теби, Христe Божe, надо наша, слава Теби.*

Хор: Христос воскресе из мртвих, / смртију смерт поправ, // и сушчим во гробјех живот даровав.

(3 ПУТА)

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Господе помилуј. *(ТРИПУТ)*

Оче, благослови.

Свештеник: *Васкрсли из мртвих, Христос истинити Бог наш, ради молитава Пречисте своје Матере.....*

Хор: Амин.

Свештеник (говори три пута): Христóс воскресе!

Хор (одговара три пута): Воистину воскресе!

Хор: Христос воскресе из мртвих, / смртију смерт поправ, // и сушчим во гробјех живот даровав.

(3 ПУТА-БРЗО)

Свештеник: *Дарујући и нама живот вечни, поклонимо се Његовом тридневном Васкрсењу.*

Хор: Спаси Христe Божe и помилуј преосвјашчењејшаго архијереја нашего (име),

христољубивоје воинство, ктитори и приложници свјатија Обитељи сеја (ако је манастир) или свјатаго храма сего (ако је Црква) и всја православнија христијани, и сохрани их на многаја лета.